

Сценарий: Джо Хилл

Рисунок: Габриэль Родригес

Цвет: Джей Фотос

Каллиграфия: Робби Роббинс

Редактор: Крис Рајал

Редактор серии: Джастин Айзингер

Дизайн серии: Робби Роббинс

ДЖО ХИЛЛ:
Итану, Эйдану и Райану.
Папа вас любит.

ГАБРИЭЛЬ РОДРИГЕЗ:
Хосе Мануэлю, Бенджамина и Матиасу.
С любовью от папы.



ПРЕДИСЛОВИЕ

Брайан К. Вон

Ого, вы только сейчас решили прочитать «Корону Теней»?

Какого черта вы так долго ждали?

Слушайте, я полностью разделяю подход «дождаться хорошего издания», и IDW делает действительно прекрасные сборники, но «*Ключи Локков*» – один из немногих комиксов, каждая следующая часть которого настоятельно требует прочтения уже в день выпуска. Начиная с первой страницы первого номера, он стал для меня «верхним-в-стопке» в каждый месяц выхода.

(Между прочим, когда у меня еще были волосы, я обычно клал любимые комиксы в *самый низ* стопки приобретенного за неделю – в качестве маленькой награды за то, что одолею то дерьмо, что накупил по привычке. Но теперь, когда я стал стар и постоянно занят, я стараюсь читать все хорошее в ту же секунду, как только оно попадает мне в руки. А дерьмо я теперь не читаю вовсе.)

В любом случае, если вы прочитали два первых тома этой мегаэпопеи, то уже знаете, что это не просто хорошо – это охренительно круто. На полках просто нет другого такого же произведения, не правда ли? Мифология комикса обширна и впечатляюща, а семья главных героев – так реальна в своей основе, так узнаваема!

Как я уже сказал, не могу дождаться полных выпусков. Не знаю, отмечал ли кто из моих коллег-рекомендателей эту очевидную связь, но Джо Хилл и Габриэль Родригез дополняют друг друга так же изящно, как семья Локков и ключи. В отличие от большинства из нас, скромных писателей развлекательных книжек, Джо – первоклассный творец, которому не особо нужен художник. С другой стороны, любая бессловесная панель этого комикса – яркое свидетельство того, что и Габриэлю Родригезу не требуется кучи высокопарных слов, чтобы красиво рассказать историю. Но когда эти ребята вместе – получается чистая песня. Я почти уверен: несмотря на то, что это их первое сотрудничество, они

уже гармонируют друг с другом не хуже опытных дуэтов – как Гейман и МакКин, Моррисон и Куайтли, Эннис и Диллон.

Просто взгляните, как идеально развиваются сцены, как отлично выстроена каждая страница. Как-то раз я сказал одному писателю: комиксы могут быть жуткими или тревожными, но они почти никогда не пугают. Кажется, без музыки, звуковых эффектов и монтажа большинству беллетристов трудно вызвать подлинный страх. Но будь я проклят, если несколько моментов этой сюжетной арки (особенно во время одинокой навязчивой коды) нельзя поставить в один ряд с самыми страшными сценами из ранних выпусков «*Болотной твари*» Мура, Биссетта и Тотлебена.

И хотя сверхъестественная сторона блестяще (я никогда не устаю узнавать новое о ключах), боюсь, главная причина моего интереса кроется в том, что я очень волнуюсь за Тайлера, Кинси и, особенно, за Боди. Эти дети – не просто персонажи. Они – живые люди.

Читатели любят фантазию, но они также нуждаются в ужасе. Настоящем хорроре. В таком страхе, который поможет им осознать этот бессмысленный и жестокий мир.

«*Ключи Локков*» содержат этот страх, но... почему-то часто это еще и чертовски смешно. Видимо, показная бравада...

Впрочем, мы и так потеряли много времени. Какого черта вы ждете? Входите.

Дверь открыта.























